
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО ДСНС ПРИБОРКУЄ МАСШТАБНУ ПОЖЕЖУ НА ПРОМИСЛОВОМУ ОБ’ЄКТІ НА КИЇВЩИНІ ПІСЛЯ АТАК РФ

ДСНС приборкує масштабну пожежу на промисловому об’єкті на

Київщині після атак рф

07:56, 04.06.26

У Київській області триває ліквідація пожежі на об’єкті інфраструктури, яка виникла після нічної

атаки російських безпілотників.

Про це повідомляє ДСНС.

Як повідомили рятувальники, у ніч на 4 червня російські окупанти завдали удару по промисловому об’єкту

в Бориспільському районі. Унаслідок атаки поранення дістав працівник підприємства. Йому надали

необхідну медичну допомогу.

Наразі на місці події триває гасіння пожежі. До ліквідації наслідків залучені всі необхідні оперативні

служби.

Раніше очільник КОВА Микола Калашник повідомив, що унаслідок російського обстрілу у Бориспільському

районі водій бензовозу отримав поранення.

Нагадаємо, у ніч на 2 червня росія здійснила масовану комбіновану атаку на Україну із застосуванням

ударних безпілотників, а також ракет повітряного, морського та наземного базування. Під ударом ворога

опинились Київ, Дніпро, Харків, Полтавщина, Чернігівщина та інші регіони країни.

Тоді ж окупанти здійснили масовану атаку на Київську область із застосуванням ударних безпілотників,

крилатих і балістичних ракет. Внаслідок обстрілу постраждали троє людей, пошкоджено житлові будинки,

складські приміщення, підприємства та транспорт

Нагадаємо, у соцмережах спалахнула дискусія через використання наметів у столичному метро під час

повітряної тривоги. Частина киян вважає, що великі намети займають забагато простору та ускладнюють

розміщення інших людей в укриттях.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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